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WKK Wroclaw víťazom The Finals U17
Víťazom The Finals v kategórii U17 pre sezónu 2024/2025
sa stáva družstvo WKK Wroclaw. Gratulujeme.

Tento finálový turnaj bol pripravený vo formáte pre 8 tímov, dve skupiny po štyroch. Systém bol úplne
nemilosrdný, ak chcete získať zlaté medaily, musíte ideálne vyhrať všetky 4 zápasy na turnaji. Tím, ktorý
vyhrá skupinu ide do zápasu o zlato, druhý tím v skupine hrá o bronz a tak ďalej. V piatok a sobotu sa tak
hrajú zápasy v skupinách v nedeľu stretnutia o umiestnení.

Skupina "A" zahŕňala tímy WKK Wroclaw , PGE Spójnia Stargard , Academy NH Ostrava a MBK Karlovka
Bratislava . Skupina "B" ponúkla súboje tímov BKM Iskra Svit , NINERS Chemnitz Academy, WKS Slask
Wroclaw a Korona 1919 Krakow .

V skupine "A" v piatok WKK poráža po vyrovnanom súboji Ostravu. V druhom stretnutí skupiny Stargard víťazí
nad Karlovkou Bratislava. V skupine "B" si Slask Wroclaw poradil s Krakovom a Svit berie víťazstvo nad
Chemnitzom.

Sobotné poludnie ponúklo skvelé basketbalové poľské derby medzi domácim tímom a Stargardom. Vysoká
intenzita, vyrovnané stretnutie, vedenie sa prelieva zo strany na stranu, nakoniec víťazstvo pre seba urval
domáci tím. Aj Karlovka ukázala, že je na turnaji právom. V popoludňajšom zápase zohrala úplne vyrovnaný
súboj s domácim tímom a aj napriek konečnej prehre predviedla sympatický výkon. Aj Ostrava, ktorá vstúpila
katastrofálne do zápasu so Stargardom ukázala svoju silu aj v obmedzenej zostave ktorú mala k dispozícii na
tomto turnaji sa z dvadsaťbodovej straty v polčase stretnutia dostala na dostrel, silu na zlom však už nenašla.

V skupine "B" bola situácia zamotanejšia. Najprv Slask prekvapil Svit av dramatickom zápase zvíťazil
rozdielom jediného bodu. Keď v koncovke Svit viedol o tri body, mal k dispozícii tzv. "bonusový faul" a stalo sa
nečakané, nechal si dať sekundu pred koncom trojbodový kôš s faulom. Slask trestný hod premenil. Po time-
oute záverečná akcia skončila snahou smečiť do obrúčky, kedy sa lopta odrazila von a Svit tak prehráva.
Následne hral Slask s Niners o prvé miesto v skupine. Stalo sa nevídané a Slask ako favorit prehráva s Niners
a vďaka tomu rozhoduje minitabuľka troch tímov. Najväčšiu radosť do prinieslo slovenskému tímu, ktorý sa
dostáva na prvé miesto skupiny, nasledovaný Niners a oči pre plač zostávajú tímu WKS Slask Wroclaw .

V nedeľu MBK Karlovka Bratislava poráža tím Korona 1919 Krakow a získava tak siedme miesto. Academy NH
Ostrava dostáva od WKS Slask Wroclaw poriadny výprask, treba však dodať, že Ostrava bojovala statočne a
vďaka zdravotne obmedzenej zostave predviedla nebojácny výkon.

Úplne famózny súboj sa odohral v súboji o tretie miesto. PGE Spójnia Stargard aj NINERS Chemnitz Academy
predvádzajú fyzickú hru, skvelé výkony jednotlivcov, po tri štvrtiny úplne vyrovnaný súboj, ktorý až v
koncovke pre seba urve nemecký tím. Taký zápas chcete sledovať znova a znova.

Aj Grand Finále si zaslúži zvláštny zreteľ. BKM Iskra Svit a WKK Wroclaw predvádzajú famózny výkon.
Nakoniec rozhoduje kolektívnejší výkon domáceho tímu, ktorý sa tak zaslúžene stáva víťazom The Finals
kategórie U17 v ročníku 2024/2025. Gratulujeme.

Konečné poradie turnaja:

1.  WKK Wroclaw (Poľsko)
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2. BKM Iskra Svit (Slovensko)

3. NINERS Chemnitz Academy (Nemecko)

4. PGE Spójnia Stargard (Poľsko)

5. WKS Slask Wroclaw (Poľsko)

6. Academy NH Ostrava (Česká republika)

7. MBK Karlovka Bratislava (Slovesko)

8. Korona 1919 Krakow (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Franciszek Omański ( WKK Wroclaw )

All-star tím:

Lucas Kubala ( BKM Iskra Svit )

Lukas Schuster ( NINERS Chemnitz Academy )

Bartosz Góralski ( PGE Spójnia Stargard )

Hubert Świrydowicz ( WKS Slask Wroclaw )

Richard Novák ( Academy NH Ostrava )

Najlepší strelec turnaja:

Lucas Kubala ( BKM Iskra Svit ) - 104 bodov (26,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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